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15 χρόνια Φεστιβάλ Μελιού!  

          

 

Αθήνα,  25/09/2024 

Αρ. Πρωτ. : 3554                      

 

  
 

  

Θέμα: Συμμετοχή στο 15ο Φεστιβάλ Ελληνικού Μελιού και Προϊόντων Μέλισσας 

 

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε σχετικά με την πραγματοποίηση του 

15ου Φεστιβάλ Ελληνικού Μελιού & Προϊόντων Μέλισσας, που διοργανώνεται στις 6, 7 και 8 

Δεκεμβρίου 2024 στο Εκθεσιακό Κέντρο Περιστερίου και τελεί υπό την Αιγίδα του Υπουργείου 

Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού και 

της Περιφέρειας Αττικής. 

Στο πλαίσιο του 15ου Φεστιβάλ πραγματοποιείται «Έκθεση Μελισσοκομικών Προϊόντων και 

Εξοπλισμού», στην οποία και σας καλούμε να συμμετάσχετε προκειμένου να δώσετε την ευκαιρία στο 

εμπορικό και καταναλωτικό κοινό, να γνωρίσει, να δοκιμάσει και να προμηθευτεί τα προϊόντα σας. 

Κατά την διάρκεια του, θα πραγματοποιηθεί το 15Ο Συνέδριο Ελληνικού Μελιού & Προϊόντων 

Μέλισσας  με την συνεργασία των φορέων του κλάδου και επιστημόνων.  

Το Φεστιβάλ έχει πλέον καταστεί ο σημαντικότερος θεσμός στον τομέα του ενώ η συμμετοχή έχει 

ξεπεράσει τους 200.000 επισκέπτες στις τελευταίες διοργανώσεις. Ο εκθεσιακός χώρος καλύπτει 

5.000 τετραγωνικά μέτρα ενώ και φέτος έχουν προγραμματιστεί καινούργιες δράσεις και καινοτομίες. 

Η διαφημιστική καμπάνια για το Φεστιβάλ στοχεύει να προσελκύσει δεκάδες χιλιάδες ποιοτικούς 

επισκέπτες από Ελλάδα και χώρες της Ευρώπης. Η μεγάλη παρουσίαση σε τηλεοπτικούς σταθμούς 

πανελλήνιας εμβέλειας, ραδιόφωνο, Τύπο, περιοδικά και διαδίκτυο καταστούν το Φεστιβάλ ως Ηγέτη 

της κατηγορίας του. 

Για περισσότερες πληροφορίες και τη συμμετοχή σας στο φεστιβάλ, οι συνεργάτες σας  μπορούν να 

επικοινωνήσετε με την υπεύθυνη της διοργάνωσης κα. Ειρήνη Ψαχούλια στα τηλέφωνα 2103610265 

και 6974305957 ή μέσω email στο info@greekhoneyfestival.gr.  

 

Με ιδιαίτερη εκτίμηση, 

Ο Γενικός Διευθυντής 

 

 

Ιωάννης Κάκκος 
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